
 

 

 
 

 

    

ATA 2067 DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2024. 

 
              Ao 26º (vigésimo sexto) dia do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h30 

(dezessete horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a 
existência de quórum regulamentar, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, declarou aberta 
a 10ª (décima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que 
contou com a presença de 14 (quatorze) Vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, 
Apolyanna Lima Ferreira, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa 
(Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante 
(Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, vereadores Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, 
Marco Aurélio Moreira de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a 
ausência o vereador Alaor Cavalcante Mota Filho. Dando início aos trabalhos da sessão, a Sra. 
Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 09ª 
Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos edis. Logo 
após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida passou-se a 
palavra o Sr. 1º Secretário, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), para fazer a leitura 
das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Indicações nºs. 0243/2024 a 0257/2024. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO - Nº 0029/2024 – (Autor: Genival Coutinho Sobrinho). Dispõe sobre a denominação 
de Henrique Gonçalves Loila a praça no distrito de Santa Tereza na cidade de Tauá na forma que 
indica e adota outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0014/2024– (Autor: 
Adriano Gonçalves Dimas). Concede Título de Cidadania Tauaense o Sr. Luís Felipe de Oliveira 
Maciel, e adota outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 0010/2024 – (Autor: Adriano 
Gonçalves Dimas). Concede a Sra. Maria Zuleide de Oliveira a "Medalha do Mérito Legislativo, 
Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras providências. Moções nºs. 0409/2024 a 
0441/2024. USO DA TRIBUNA: 1)Fez uso da tribuna o vereador Luis Alves Neto que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que está afastando do mandato de vereador, 
pois os vereadores efetivamente eleitos retornarão aos seus assentos. Agradeceu a todos que 
contribuíram para mesmo pudesse assumir como vereador. Disse que em ano de eleições, os 
discursos ficam mais acaloradas. Mencionou que solicitou a prefeita um aparelho de ressonância 
magnética. Relatou que o aparelho contribuiria para ajudar a população. Mencionou sobres as 
obras de infraestrutura em andamento no município. Em aparte, a vereadora/presidente 
Apolyanna Lima destacou o bom trabalho do vereador durante seu mandato. Em aparte, o 
vereador (Wellinghton Urbano), parabenizou o mesmo pelo trabalho desempenhado. Destacou 
ainda outras obras realizadas no município. De volta com a palavra, o vereador Luis Alves 
agradeceu a todos e disse que é pré-candidato a vereador. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 
2) Fez uso da tribuna o vereador Luiz Adriano Gonçalves Dimas que inicialmente cumprimentou 
a todos os presentes. Mencionou que está afastando do mandato de vereador, pois os 
vereadores efetivamente eleitos retornarão aos seus assentos. Agradeceu todos os que 
contribuíram para que o mesmo chegasse assumir o mandato de vereador. Mencionou que fez 
indicação para a poda das árvores e limpezas de diversas localidades do município. Agradeceu a 
todos os vereadores pelo companheirismo. Disse que é pré-candidato a vereador, e que está à 
disposição da população. Nada mais disse. 3) Fez uso da tribuna o vereador Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que 



 

 

 
 

 

recebeu resposta a respeito de indicações. Relatou que em resposta à indicação para 
disponibilizar agentes de trânsito nas escolas, o Poder Executivo municipal informou que não 
seria possível devido à alta demanda de serviços para os agentes no município. Citou medidas 
para resolver a demanda. Mencionou que a resposta para a indicação da rua Carlos Alexandrino, 
vai ser feito um estudo técnicos para observar a viabilidade de se implantar o redutor de 
velocidade. Relatou que em 2022 fez indicação para reabertura da escola de música da 
localidade Santa Teresa, e na presente data de hoje está sendo reaberta a escola. Mencionou 
que está muito contente com atendimento da indicação. Indagou sobre a forma de contratação 
dos profissionais da referida escola de música. Disse que a tempos vem falando da qualidade do 
asfalto utilizado nas vias do município. Relatou que a estrada de Vera Cruz está com vários 
buracos, e o pavimento asfáltico é de péssima qualidade. Mencionou sobre os valores cobrados 
para realização da obra. Em aparte, o vereador Felipe Viana disse que a qualidade do asfalto nas 
regiões citadas é de péssima qualidade. Disse que também é necessário saber se a obra foi 
entregue ao município. Mencionou que necessário fiscalizar o peso dos veículos que a via 
suporta. De volta com a palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves relatou sobre o projeto 0028/2024, 
e quanto o projeto ajudara a população em estado de rua do município. Disse que o objetivo do 
projeto é fazer com que 5% dos empregos das empresas contratadas pela prefeitura seja 
obrigatoriamente destinados as pessoas em situação de rua. Citou as penalidades para as 
empresas que não atenderem a condição. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 4) Fez uso da 
palavra o vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu que inicialmente cumprimentou a 
todos os presentes. Reivindicou a instalação de postes e refletores em campos de futebol em 
diversas localidades do município. Mencionou que com dinheiro da construção de uma areninha, 
é possível iluminar todos os campos de futebol dos distritos do município. Solicitou a 
terraplanagem dos campos de futebol de terra. Solicitou a construção de uma passagem 
molhada na localidade de Batalha. Mencionou que uma equipe responsável pela iluminação vai 
se dirigir a localidade de Santo Antônio para realizar o conserto da fiação. Em aparte, o vereador 
Marco Aurélio disse que a passagem molhada referida vai ser licitada. Em aparte, o vereador 
Genival Coutinho disse que solicitou a revitalização e limpeza do cemitério da localidade referida. 
De volta com a palavra, o vereador Felipe Viana disse que tem que ser feita a instalação de 
iluminação nos cemitérios. Em aparte, o vereador (Wellinghton Urbano), disse que solicitou 
passagem molhada para algumas localidades. Mencionou sobre melhorias que devem ser 
realizadas no cemitério da localidade de Marruás. De volta com a palavra, o vereador Felipe 
Viana mencionou que deve ser realizado reforma nos cemitérios. Disse que a empresa 
responsável pela iluminação pública estará na localidade de Carrapateiras e Poço da Onça para 
restabelecer solucionar os problemas na rede de energia. Disse que algumas ruas da vila de Vera 
Cruz serão pavimentadas. Solicitou a construção de uma passagem molhada para a localidade de 
São João. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0027/2024– (Autor: Adriano 
Gonçalves Dimas). Dispõe sobre denominação de EXPEDITO LEOPOLDO DE OLIVEIRA logradouro 
público na cidade de Tauá na forma que indica e adota outras providencias. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes – 12 (doze) votos favoráveis PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO - Nº 0028/2024 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Dispõe sobre 
política pública de criação de postos de trabalho para população em situação de rua no âmbito 
do Município de Tauá e adota outras providências. Em votação: NÃO APROVADO por 08 (oito) 
votos a contra (Adriano Gonçalves Dimas, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico 
Neto), Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares 
Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho), 03 (três) votos a favor (Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante e Luiz André Bezerra Campos), 01 (um) voto de abstenção (Apolyanna Lima 



 

 

 
 

 

Ferreira). O vereador Marco Aurélio solicitou que fosse colocada em votação a correção do erro 
no projeto de lei que altera a Lei 2575/2020, o qual foi votado e aprovado por todos os 
presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0011/2024 – (Autor: Alaor Cavalcante Mota 
Filho). Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. João Soares Feitosa e adota outras 
providências. (retirado de pauta pela ausência do vereador autor da matéria). PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0014/2024– (Autor: Adriano Gonçalves Dimas). Concede Título de 
Cidadania Tauaense o Sr. Luís Felipe de Oliveira Maciel, e adota outras providências. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes – 11 (onze) votos favoráveis. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO - Nº 0010/2024 – (Autor: Adriano Gonçalves Dimas). Concede a Sra. Maria Zuleide 
de Oliveira a "Medalha do Mérito Legislativo, Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes – 11 (onze) votos 
favoráveis. Moções nºs. 0409/2024 a 0441/2024. Em votação: APROVADO por unanimidade dos 
presentes – 11 (onze) votos favoráveis. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo 
da 10ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e 
Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira 
declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, 
Francisco da Costa Feitosa, 1º Secretário providenciei e subscrevo-a na forma regimental, 
juntamente com um funcionário desta Casa Legislativa. 

 
 
 
                         Francisco da Costa Feitosa                                                      Ezequias de Sousa Franca 

1º Secretário da CMT  Assessor Jurídico 
 
 

 Apolyanna Lima Ferreira 
Presidente da CMT 

 
  
 


